

# DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:  
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.  
Miksa-bérház. — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.  
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)  
valamint vasárnap (6 oldal) 4000 P

## Természeti juttatás

Február elsejétől kezdve a szellemi és fizikai munka csaknem egész vonalán életbe lépett a természetbeni juttatás rendszere. Tudvalevően a kollektív szerződések hatálya alá eső munkavállalókat a munkáltató természetbeni juttatásokban köteles részesíteni a kikötött heti béren, illetve havi fizetésen felül. Amennyiben a munkáltató természetben nem tudja kiadni a megállapított kalóriát tartalmazó élelmiszermennyiséget, úgy hetenként megállapítandó arányú ellenértéket pénzben köteles kifizetni. Az igényjogosult családtagok után fél kalória mennyiségű élelmiszer, illetve ellenértéke jár.

A természetbeni juttatás rendszere mintegy viszontbiztosítást képez a dolgozók számára az árak emelkedésével szemben. — Eddig ugyanis az emelkedő árak mindig túllépték az árakat és béreket. Az árak és bérek versenyében állandóan a bérek és fizetések maradtak mélyen alul. A természetbeni juttatás rendszere a munkavállalókat mintegy felvértezi a versenyben.

Szociális szempontból kétségkívül üdvös ez a rendszer és ezért örömmel üdvözöljük is. De ugyanakkor nem felesleges rámutatni egyes olyan következményekre, melynek javítás szükségességét kívánják.

Legelső sorban is a családtagoknak járó kalória mennyiség, illetve ennek pénzbeli megváltása idéz elő különös helyzeteket. Egy, hat-nyolc gyermekes munkavállalónak jelenleg hetenként több mint másfél millió pengő jár csupán természetbeni juttatás címén. Nem sajnálhatja tőle senki, hiszen egy nagy család táplálása valóban legkevesebb ilyen összeget igényel a mai árak mellett. A családvédelem szempontjai meg is követelik, hogy a létfenntartáshoz szükséges anyagi erőket megkapja a nagycsaládú munkavállaló. Azonban előfordul, hogy egyes üzemekben csaknem kizárólag nagycsaládú munkások vannak foglalkoztatva, hiszen sok munkaadó emberességi szempontból előnybe helyezte a családost munkást és szívesebben alkalmazta. Más üzemekben viszont csak kevés számban vannak alkalmazásban családost munkások, vagy még az is előfordul, hogy kizárólag női munkavállalók vannak. — Marmost a családost munkásokat alkalmazó munkaadó olyan terhet kénytelen vállalni, ami a másik munkaadónál felül vagy még annyit sem tesz ki. Mi következik ebből? Az egyik versenyképesebbé válik, mint a másik — az egyiknél a munkabérek kiadás fele annyi mint a másiknál, teljesítmény pedig ugyanaz.

## Nivaltalos jelentés a prágai magyar-csehszlovák tárgyalásokról

Február 6-a és 10-e között Prágában folytatódott a tárgyalások a csehszlovák köztársaság és a magyar köztársaság között. A tárgyalásokon Clementis külügyi államtitkár elnökölte, amíg a hétfőig magyar küldöttséget Gyöngyösi János, a magyar köztársaság külügyminisztere vezette. A tárgyalások a szlovákiai magyar lakosság és a magyarországi szlovák lakosság kérdéseire szorítottak. A csehszlovák küldöttség a kérdésnek teljes egészében való megoldást javasolta. A magyar küldöttség nagyjében elismerte a megoldás jelentőségét, de közölte, hogy felhatalmazása csak részmegoldásra, nevezetesen az

önkéntesen jelentkező magyarországi szlovákoknak és cseheknek azonos számú szlovákiai magyarral történő kicserélésére szorítottak.

Az előkészítő tárgyalások, amelyeket szakértők erre a rész megoldásra nézve folytattak, a lakáscserére vonatkozó egyezménytervezet együttes kidolgozására vezettek.

A magyar küldöttség e tervet tekintetében kénytelen volt fenntartani állásfoglalását kormány részére, tekintettel arra, hogy a tárgyalások folyamán a magyar kormánytól érintkezni nem tudott. A tárgyalófelek ez alkalommal kifejezték azt a készségüket és fenntartották

maguknak a jogot arra, hogyha szükséges, igényeiket más eszközökkel, esetleg magán a béke-értékeseletlen érvényesítsék. Addig is a két kormány azon fáradozik, hogy az egymáshoz való viszonyban közeledést hozzon létre. A tárgyalások szívesen légkörben és baráti szellemben folytak. Az egyezményt valószínűleg Budapesten írják alá. Megegyezés jött létre az iránt, hogy az egyezmény bizonyos rendelkezéseit annak aláírása után még a ratifikációs előtt alkalmazhatják.

A Gyöngyösi János külügyminiszter vezetésével Prágában tárgyalt magyar küldöttség kedden Budapestre érkezett.

hangot adott. Hétfőn estrom után szabadította fel a szovjet hadsereg Budapestet. Az orosz parancsnok megakartta menteni a fővárost, de parlamentereit a nemzeti parancsnok a hadtörténelem örök szígyénére kivégeztette. A továbbiakban vázolta a nemzeti megújulás különböző állomásait, nagy taps között emlékezett meg a köztársaság kiképzéséről és Tildy elnökről. Javasolta, hogy küldöttség keresse fel Vorosilov marsallt és adja át számára a Budapest felszabadítását ábrázoló festményt, továbbá, hogy küldöttség juttassa el a Szovjetunió, Amerika és Anglia budapesti megbízottainak a főváros díszbúráját. Javasolta, hogy a Hídegkúti utat a felszabadított emlékére Vörös Hadsereg útjának nevezzék el, a Maglódy-utcai kórház pedig Bajcsy Zsilinszky Endre nevét viselje. A javaslatokat a törvényhatóság egyhangú lelkiszerűséggel elfogadta.

## Az UNRRA szállítmányokat Triesztbe irányították

Szegedi Maszak Aladár Magyarország washingtoni követe táviratban értesítette a kormányt, hogy az UNRRA végleges döntése szerint a szállítmányokat Triesztbe irányították. Az UNRRA Triesztig viseli a szállítási költségeket, a kirakás, raktározás és szárazföldi szállítási

költségeit pedig a magyar kormányra kell viselnie. Az UNRRA rövidesen újnak indítja magyarországi bizottságát, amely bekapcsolódik a magyarországi lebonyolítás megszervezésébe. A bizottság előreláthatóan 9 tagból fog állni.

## Megszakadtak az olasz békeelőkészítő tárgyalások

A Reuter Iroda értesülése szerint a 3 h. külügyminiszternek az olasz békeszerződés előkészítésére irányuló munkálatai megszakadtak, mivel a Szovjet Unió képviselője sok időt fordított arra, hogy Visinszkijnek segédkezzen a biztonsági tanácsban végzett munkálatainál. A h. külügyminiszterek kíséreltet megoldást dolgoztak ki az olasz-jugoszláv határkérdésben. Úgy látszik nem sikerült megegyezést elérni a trieszti kérdésben. Ami pedig az olasz gyarmatokat illeti, a h. külügyminiszterek álláspontja nagyjából ugyanaz, mint amit a külügyminiszterek elfoglaltak múlt év szeptemberében megtartott értekezletükön. Nagybritanniának még mindig jelentős kőtsé-

gei vannak afelől, vajon megfelel-e gyakorlatban az, hogy a négy legnagyobb gyarmatot nemzetközi testület gondnoksága alá helyezze, másként semmi jel sem mutat arra, hogy a szovjet lemond arról az igényéről, hogy Tripoliszt az ő gondnoksága alá helyezze. (MTI)

## Délirol kérdése

Az angol rádió ismertette az egyik lap cikkét a délirol kérdésben. Az angol lap idézi Frankensteinnek azt a véleményét, amely szerint az osztrákok jól tudják, mit köszönhet kultúrájuk az olaszoknak. A két ország között egyetlen surlódási terület van, Délirol kérdése. Frankenstein szerint Ausztriát rehabilitálni kell, hogy méltó tagja lehessen a nemzetek közösségének. Ezért a leghelyesebbnek tartaná, ha egész Délirolban népszavazást rendelnének el, hogy az ottani osztrák lakosság szabadon kifejezze véleményét, hová akar tartozni.

## Budapest felszabadításának egyéves évfordulója

A Vörös Hadsereg ma egy esztendője szabadította fel a német megszállás alól Budapestet. Az évforduló alkalmából a zászlószobor előtt a fővárosi törvényhatósága díszközgyűlést tartott.

A közgyűlést Szakasits Árpád államminiszter nyitotta meg, aki hangzottatta: amíg Budapest állni fog, ez a nap mindig ünneppé jelent számára, mert ezen a napon szabadult meg nemcsak az országtól, hanem a szolgátságtól is. Budapest népének mélységes há-

láját tolmácsolta a Szövetséges Hatalmaknak, Sztálin generalisszimusnak és Vorosilov marsallnak. A felszabadult Budapest üdvözli Moszkvát, Londont, Washingtont.

Azután Kővágó József polgármester mondott beszédet. Felidézte a fasiszta rémdráma utolsó napjait, amikor üzött vadak voltak a nemzet legjobbjai. Idézte Bajcsy Zsilinszky emlékét, aki a nemzeti elajlásodás e korszakában a magyarság igazi érzéseinek

## A szovjetország választási adatok

Moszkva, febr. 12. (Tass) A központi választási bizottság közli, hogy február 10-én este 8 óráig valamennyi választási körzetből befutottak a jelentések a választási névjegyzékekben szereplő szavazók számaról. Az adatok szerint a választási jegyzékekben szereplő szavazók száma összesen 99.530.225, ezek közül 99.076.355, vagyis a választásra jogosultak 99,3%-át részt a szavazásban. A választási bizottságok közül, hogy a legtöbb szovjet tanácsba beválasztott képviselők valamennyien a kommunista tömb jelöltjei, illetve pártok jelöltjei. A központi választási bizottság február 14-én közli a megválasztott 1946 képviselő nevét. (MTI)

## Beregffy kihallgatása

Szalasi és társai bűnperének keddi folytatódó tárgyalásán Beregffy Károly vádlottat hallgatták ki, aki Szalasi-val való találkozásáról, a nála való jelentkezéséről tett vallomást.

— Az adópengő ma egyenlő 2 pengő 54 fillérrel.

Kérdés, hogy a nagycsaládú munkásokat foglalkoztató munkáltató meddig tud megbirkózni az egyenlőtlen feltételekkel és nem-e esik áldozatul a kevesebb munkabérral számoló versenytársa konkurenciájának. Kérdés: nem-e jut arra a gondolatra, hogy kénytelen előbb utóbb felmondani a nagycsaládú munkásnak, vagy új alkalmazottak felvételénél vizsgálni, családost-e vagy nőtlent a jelentkező és előnybe helyezi a nőtlent, a családost.

A következmény tehát előbb utóbb mi lesz? Nem más, mint az, hogy a családost, de főleg a nagycsaládú munkavállaló sokkal nehezebben kap munkát, bármiféle alkalmazást, mint a nőtlent, vagy kiscsaládú. Ebből

folyólag a családvédelem éppen visszajára sülné el.

Rendületileg lehetne kötelezni ugyan a munkaadókat, hogy családost alkalmazóikat elbocsájtani nem szabad, de ilyen rendelkezésnek a betartása és betartatása igen nehéz, ha lényeges anyagi hátrányt és kedvezőtlen versenyfeltételeket jelent.

Egyetlen egészséges megoldás lenne, ha a már meglévő családi pénztár mintájára az igényjogosult családtagoknak járó természetbeni juttatást, illetve annak pénzbeli értékét valamely hasonló közös szerv folyósítaná és a befizetés pedig arányosan elosztva történe egy-egy város összes munkáltatói részéről. — Ellenveitnek kínálkozik, hogy ez talán sok adminisztrációval

járna, de viszont más megnyugtató megoldás nem kínálkozik és az adminisztrációs nehézségeket racionálisan lehetne megoldani, ha a fizetés ténylegesen az üzemekben történe csak az elszámolást eszközölné a közös családi pénztár és hónapról hónapra végezné a kiegyenlítést az összes munkáltatók között.

Másik megjegyzésünk a közalkalmazottak helyzetével kapcsolatos. Ők már nem elasztikus módon részesülnek a természetbeni juttatás, illetve ellenértéke rendszerében, hanem fixösszegű váltást kapnak. Tudjuk, hogy a fixösszeg sokszor összezsugorodik értékében, mire kifizetésre kerül. Az egyenlő elbírás elvénél fogva valóban kívánatos, hogy a kollektív szerződések hatálya alá tartozó

munkavállalók természetbeni juttatásához hasonlóan állapítsanak meg az ő természetbeni járandóságukat, illetve annak ellenértékét. Szóval kell tenni azt is, hogy míg a magángazdaságban a munkáltató az igényjogosult családtagoknak fele kalória értékét köteles kiadni, a közalkalmazottaknál a váltás összegének csak negyede jár a családtagok után. Megértjük az állam és közületek nehéz helyzetét, de az is bizonyos, hogy a drágaság egyformán sújtja az embereket, akár közalkalmazottak, akár a magángazdaságban dolgoznak.

**Fotó Horváth**  
Simonffy-u. 1/b.

### A kormányprogram vitája

A nemzetgyűlés keddi ülésén Varga Béla elnök elnökölt. Riesz István igazságügyminiszter bejelentette a felhatalmazást törvényjavaslatot, Dénes István képviselő az infláció kérdésnek napirendre tűzését kérte, majd a szónokok következtek, akiknek sorában Kovács István Kiszgázdapárti a svábok kitelepítésének, az internálásoknak, a nyugatról visszatérők ügyének felülvizsgálati kérdésével foglalkozott. Paragó Gyula a Károlyi Mihály érdemeinek törvénybeiktatásáról szóló törvényjavaslat bizottsági tárgyalási jelentését terjesztette be. A Kommunista Párt részéről Lóssonczy Géza foglalkozott a kormányprogrammal és különösen

Sulyok Dezső egyes megállapításairól szót támadott. Lóssonczy és a Kiszgázda Párt tagjai között hosszabb szóvita volt. Bottyánszky Pálné a hadifoglyok és deportáltak mielőbbi hazahozatalát és háromszázezer hadirokkantról való gondoskodást sürgette. Erdei Ferenc parasztpárti szónok harcot hirdetett a közhangulatrontó pártok ellen. Dezsőfi Gyula szerint hiányzik még az állam központi hatalmának kialakulása. Meg kell erősíteni a végrehajtó hatalmat. Oczel János kommunista párti a szolgátrajni szeméremcs munkásainak véleményét fejtette ki. A Ház legközelebbi ülését szerdán tartja.

### 7600 pengő lett a kenyér új ára

A városi közellátási bizottság kedden ülést tartott. A pékek újabb áremelési kérelmét adták be, mivel a kenyér előállításához szükséges cikkek ára emelkedett. Így a fa árát az erdőigazgatóság háromszorosára emelte fel, egy öl fa ára az eddigi 900 ezer pengő helyett hárommillióegyszázezer pengő lett. Drágább lett a hatósági só ára is, a város 20 ezer pengő ért adja a pékeknek. A közellátási bizottság hosszas tanácskozás után a listát a következőképpen állapította meg: 3800 pengőben állapította

meg a pékek számára, a kenyér új ára meg 7600 pengő lett. A privátsülés új ára 3000 pengő lett, de ehhez még hozzájárul a forgalmi adó is. Az emelés szerdán, február 13-án lép életbe.

**Hirdetmény.** A közellátási bizottság a keddi napon tartott ülésén az üzemi költségekben előálló emelkedés miatt a kenyér árát 1946. évi február hó 13. napjától, szerdától kezdődően 7600 pengőben, a házikenyér sütését pedig 3000 pengőben állapította meg kék-ként. — Közellátási Ügyosztály.

### Megérkeztek a cigarettagyártó gépek a debreceni dohánygyárba

A debreceni dohánygyárban egy négy óra tart. már a hiány miatt megakadt rendszeres munkája folytatása. A munka akadálytalan felvételére történtek intézkedések, de még néhány hét kell hozzá, hogy minden nehézség elháruljon az útból s a dohánygyár nagy munkatervvel megvalósulhat. Mint értesülünk a Dohánygyár igazgatósága által Debrecenbe irányított cigarettagyártó gépek hétfőn érkeztek meg. A főnök szerkesztő gépek szerelését megkezdte. Mielőtt ezzel a munkával a szerelők készen lesznek, üzembe helyezik azokat s megkezdik a cigarettagyártást.

Kocsis László igazgató erről a következő tájékoztatást adta munkatársunknak:

— Valószínű, hogy négy hét múlva felvesszük a cigarettakészítést a gyárban. Egyelőre a „Munkás” nevű cigarettát fogják a gépek gyártani. Szó van arról is, hogy még egy jobb fajta cigarettát is hozunk forgalomba. A baj az, hogy a nyersanyagkészletünk igen kevés, de lehet, hogy az ország más vidékéről kapunk dohányféléket a feldolgozásra. Anyint mondhatók még, hogy a nyár elejéig, ha csekélyebb mértékben is, el tudjuk látni a fogyasztást.

### Gyermekhét előkészítése

A háború pusztítása, a nőhöz től, a háború követő nyomor helyzet elvártakban 100 ezerrel több az elhagyott gyermekek száma, akikről gondoskodni kell. Ebből keddén értekeztek volt a városvezetés, amelyen az egyházak, iskolák, számos társadalmi egyesület, nőszövetség, ifjúsági szervezet, pártok képviseltették magukat. Szabó Kálmán polgármester vezette a gyermekmenetle tervét előkészítő feladatokat, majd dr. Vadász Sándor szociális főfelügyelő és dr. Matkó Imre társaságok részleteiben is ismertették a tervezetet a gyermekhét megrendezésére.

gotten Kiszgázda Párt kiküldöttjei, Bogdányi Imréné és dr. Bedő Endréné hangzóztatták, hogy úgy a nő, mint a férfi ifjúsági tagozat szívesen vállalja munkáját a munkában és felajánlotta munkaközösségét a cserkészkerülethez.

Az értekezlet végül is szűkebb végrehajtó bizottságot küldött ki a végleges munkaterv és program előállítására. A tervezet szerint a gyermekhét február 17—24. között nyitja napig fog tartani. Minden üzemeltet, lakást feljárják a gyűjtők és adományokat kérnek a gyermekek felszerelésére. A házakba a középiskolások diákok mennek, az üzletekbe a Független Kiszgázda Párt női tagozata és egyik női egyesület. A város főbb helyein, még a zsinagógában is, zenesz gyűjtőhely lesz, ahol a Kiszgázdapárti női tagozata vállalta a gyűjtést a cserkészkerülettel együtt.

Nagyobbzabású hángverseny rendeznek az Arany Bika dísztermében és lesz egy önálló hángverseny, amelynek szereplői gyermekek lesznek komoly műsorszámokkal. Nemesok a gyermekek lesz szó, hanem a gyermekek is közreműködnek a gyermekek javára.

### A háborús károk összeírása

Figyelemzteti a vezetőség az összeíró biztosokat, hogy az épületkárokat nem kell összeírni, csak az ingóságokban előálló károkat. Másik fontos dolog, hogy a mezőgazdasági üzemek kárát csak a listátromba lehet bevezetni és a listátromba csak az összeíró biztos teheti ki a kárt szeméremcsét benomondása alapján. A listátrombát kiosztani nem szabad. Az összeíró biztosok a kész munkát a kijelölt felülvizsgálóknak adják át. A felülvizsgálók nagyjából már az átvetélnél megvizsgálják az anyagot. Nagyobb hibákra figyelmeztetik az összeíró biztosokat, esetleg pótlásra visszadják a munkát. A felülvizsgálókat arra kéri a vezetőség, hogy 1. hó 14-én csütörtökön déli 12 órakor jelenjenek meg a történelmi levéltárban, Városháza, földszint.

**Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek SAS-UTCA 2.**

**Átköltöztem HORA ENDRE Piac-utca 20. alá (Város-háza) óra, ékszer szaküzlete és műhelye**

**MA** CSOKONAI színház **MA** KAMARA színház  
este 5 órakor **Boszorkánytánc** **Szünet.**

**Kereseti adó bofizetése**  
A pénzügyigazgatóságtól nyert értesítés alapján közöljük, hogy a mai, szerdai napon a kereseti adót még papírpengőben lehet fizetni. Csütörtöktől már adópengőben kell a kereseti adót befizetni.

**Hajdúsági múzeum**  
A demokratikus kultúra szolgálatában figyelemre méltó határozatot hozott az utóbbi gyűlésében Hajdúböszörmény város képviselőtestülete. — Kimondta ugyanis, hogy a Városi-múzeum eddigi raktárszerűen kezelt anyagát elrendezeti és a közönség látogatására megnyitja. A múzeumnak két osztálya lesz, ú. m. neprajzi és történelmi, ez utóbbiban azonban összegyűjtik a Hajdúságra vonatkozó történelmi emlékeket, mivel a képviselőtestület kimondta, hogy a múzeumot *Hajdúsági Múzeum*-ra fejleszti ki, a hajdúsági emlékeknek u. i. a Hajdúság régi székvárosában: Hajdúböszörményben van a méltó helye. A múzeumnal kapcsolatban állítják fel a városi nyilvános köznevelődési könyvtart, mely első lesz a megyében. A múzeum és könyvtár céljaira a Hajdúkerület régi székházának nyolc szobáját engedte át a képviselőtestület s a berendezés azonnal való megkezdését rendelte el. A múzeum és könyvtár igazgatójává H. Fekete Pétert, a Balházar polgári leányiskola nyugalmazott igazgatóját választották meg, ki már húsz év óta folytatja a városban a történelmi emlékek gyűjtését.

### Az életszínvonal emelése Szovjetországban

Moszkvából jelentik: Sztálin generalisszimusz a választások előestéjén mondott beszédében többek között kijelentette, hogy a közeljövőben megszüntetik a Szovjet Unióban a jegyrendszert. Külön figyelmet szentel a szovjet kormány a széles tömegek fogyasztása kérdésének és a dolgozók életszínvonalának további emelésének. Ezzel kapcsolatban áll valamennyi fontosabb áru árának beszállítása. A Szovjet Unióban az ipari termelést a háború előtti színvonal háromszorosára emelik. A termelési színvonal emelésére három ötéves tervre van szükség. (MTI)

### MOZIE MŰSORA

**APOLLÓ MOZGÓ:** Szónday és Szónday a főszerepben: **Benedek** ház magyar film. **Előadások** 14/3, 14/5, 6, vasár. és ünnepnap délelőtt 11 órakor is.

**PETŐFI MOZGÓ:** Nagysikerű magyar film: **Jelmézből.** Új amerikai híradó. **Előadások:** 14/3, 14/5 és 6 órakor.

### FIGYELEM!

**Varrógép, kerékpár, rádió, grammoion javítás. Autógén hegesztés!**  
Horváth Tihamér műszeres mester. Deák Ferenc-u. 9.

**MAI árat fizetek aranyért, ezüstért. Takács Sándorné Piac-utca 22. szám.**

**Ócskavasat, fémet, rongyot a legmagasabb árban vesznek. Eötvös-u. 110**

**Megnyílt a Gazda-Szabadegyletem**  
A Független Kiszgázda Párt által rendezett Gazda-Szabadegyletem tegnap nyílt meg nagy érdeklődés mellett. A pártszervezet előadó termét zsúfolásig megtöltötték a hallgatók.

Óry István főispán, pártelnök mondott megnyitót, hangoztatta, hogy a *máskor a külföldre is felment szállító Magyarország termelési eredménye a múlt ében arra sem volt elegendő, hogy saját szükségleteinket és a fegyverszűnetben vállalt kötelezettségeinket kiélgezhessék.* Minden politikai gyűlés és örtekezelés hiábaváó az elégtelen élelmiszerek pótlására. Az ország felelős vezetői a közelmúltban jelentették ki, hogy az új termésig külföldi segítség nélkül nem tudunk megélni. Nyomorunk egyik legszomorúbb tünete a csecsemőhalálozás harzánkban eddig nem ismert. Tíz-jesztő arány. Bajaink közepete már most *gondolnunk kell a jövőre.* Minden alkalmat meg kell ragadnunk arra, hogy *gazdasági termelésünket javítsuk és magasabb színvonalra emeljük.* A termelésre elméletileg is alaposan fel kell készülnünk. A Szabadegyletem célja nem is lehet más, minthogy *hallgatóit megismertetni a több és jobbtermelés módszereivel.* A nemzeti érdek, tehát a Szabadegyletem iránti érdeklődésnek túl kell nőnie a pártereken. Óry főispán végül köszönetet a tanfolyam résztvevőit és az előadókat.

A nagy létszámmal fogadott megnyitót után dr. Gábor Dénes tartott előadást a sertésstenyésztes időszakról, majd Póterffy József szözlött a cukor-repatermelésről. A legközelebbi előadása *pénteken* lesz.

### Politikai vitadélután

A Magyar Kommunista Párt debreceni szervezetének értelemiségi csoportja holnap, csütörtökön délután 4 órai kezdettel a MEMOSZ Kossuth-utcai helyiségében (volt Úri Kaszinó) „Magyarország a békekötés előtt” és „A magyar-csehszlovák viszony” címmel vitadélutánt rendez. Az anketon valamennyi párt vezetőségekkel és hozzászólókkal képviselteti magát.

**Táncanfolyam kezdődik bakfis és állatok részére PIA-C-UTCA 59. szám.**  
Demokratikus Nőszövetség helyiségében. Belratkozás egész nap.

### Biharnagybajomba

csütörtökön stráfszekérrel utasokat elvisznek. József kir. hg. utca 70.

**Mindennemű papíráruk**  
csomagolópapírok, levélpapírok, cigarettapapírok  
állandóan nagy választékban! — Nagyban árban!  
**Goldstein és Reichmann**  
papírnagykereskedőnél Debrecen, Csokonai-utca 3. szám.

**VESEK:**  
VARRÓGÉP FEJEKET, ALJAKAT, HIBÁSAT, HIA-NYOSAT, BOBINOKAT, MINDEN ALKATRÉSZT, BUTORT, RUHANEMŰT  
**SULYOK Kossuth-u. 61**

**Négy darab jó állapotban levő autókerek gumival e l a d ó. Simonffy-utca 30.**

**Cirokseprű**  
prima minőségben kapható.  
**Róth Széchenyi utca 21.**  
Csak nagyban eladás.

**Nyúlhórt, tollat, görényt, hóreszögöt és mindegyele vad-bőrt a legmagasabb árban vásárol**  
Robicsék Bernát Zugó u. 7.

**Figyelem! Figyelem!**  
Elegánsan akar járni?  
Nincs pénze?  
Nincs ruhája?  
Keressen fel **BERNÁTH** úri és egyedurha szabómester szalonját, tőrt, élelmiszert stb. elkészíti ruháját olcsón és jól.  
Arany János utca 1/A. és Piac utca sarok. L. szelét.

**Bontásból** falkötő vasat, felbádogot, fémet, csontot, rongyot vásárolok.  
**Fischer vas-udvar Csapó-u. 89.**

**Cirokseprű**  
bármilyen tételben kapható.  
**Barna Lajosné Vár-utca 2. (udvarban)**

Becszerélem tört aranyát mederá ékszerre, karikagyűrűre. Új ezüsttárgyak nagy választékban.  
**Takács Sándorné**  
Kossuth-utca 22.

**Mosott rongyot vesz lapunk nyomdája.**

**Kombinált hálószoba,**  
konyhaberendezések, gyermek-ágyak, saját készítmény  
**PRISKIN GYULA** asztalosmester bűtorüzletében **Hatvan utca 15. Nagyposta mellett.**

csütörtökön stráfszekérrel utasokat elvisznek. József kir. hg. utca 70.

**Mindennemű papíráruk**  
csomagolópapírok, levélpapírok, cigarettapapírok  
állandóan nagy választékban! — Nagyban árban!  
**Goldstein és Reichmann**  
papírnagykereskedőnél Debrecen, Csokonai-utca 3. szám.

# HIREK

## Küldöttség cigányzene hangjai mellett

Szokatlan esemény színhelye volt kedden délelőtt a város háza. Az udvaron a debreceni cigányzenészek egyesített zenekara játszott tüzes csárdásokkal, népszerű zenészművekkel és formálisan rendezett adót a város háza tisztviselőkarának. Ugyanakkor még a zene szót, Rövid Vilmos vezetésével a cigányzenészek küldöttsége jelent meg Öry István főispánnal és kérés közbenjárásért érlelmek ügyében. A cigányzenészek panasz tárgyává tették, hogy nem muzsikálhatnak a mozikban, cukrészdákban és kontárzenészek muzsikálnak sok helyen. Nem kapnak meghívást a bálokba sem, mindenütt a jazz-zene szól.

Öry István főispán jóakarattal fogadta a küldöttséget és követte, hogy az elsőfokú iparhatósággal kivizsgálja az ügyet, jogos-e a cigányzenészek kérelme, mit tartalmaz a miniszteri utasítás és a jelentés után hozza meg döntését és teszi meg a további szükséges lépéseket.

Időjárás: Élénk északnyugati, északi szél, felhőfelvonulások, megismétlődő eső, vagy havazás. A nappali hőmérséklet alig változik.

A városi jog- és pénzügyi bizottság pénteken ülést tart, mikor is tárgyalni fogja a város által javasolt emeléseket, így emelni kívánják a villany, gáz, víz egyetemes árát, amint már közöltük. Emelet fogják a mentőszállítási díjat, a közműtől díjszabást, a városi tégla és cserép árát. Tárgyalni fogják a Világítási Vállalat alkalmazottainak melléklet-ménye megállapítását, a közbiztonsági alkalmazottainak létszám-megállapítását. Érdekes pont a tárgysorozatban Kecskemét város átírata a szlovákiai magyarság helyzetének javítása, a hadifoglyok hazaszállítása, a besorozási kötelezettség enyhítése érdekében.

Az újjáépítési miniszter elrendelte, hogy azoknál a közmunkakötelezetteknek, akik 384.000 pengőnél alacsonyabb összegben ültették fel a közmunkaváltás alapján az előző évi jövedelmüket, a beváltási hivatalból felül kell vizsgálni és azok ellen, akik bejelentésükben jövedelmük összegére nézve tudatoson valótlán adatokat közöltek, adócsalás címén az eljárás meg kell indítani. Közmunkahivatal.

Vatikan államban serényen folynak a konzisztórium előkészületek. A Szent Péter Bazilikát erre az alkalomra felújították. A szentéle avatások nyilvános konzisztóriumon folynak a Vatikánvárosban. A konzisztórium nyilvános üléseire eddig 95 külföldi filmoperátor érkezett meg. A háború után most lesz az első eset, hogy a nemesi testőrség, a svájci gárda festői ruhában teljes létszámmal felvonul.

A mezőn talált roszdás pisztolyt vizsgálta Csepregi János főtiszt lakos. A fegyver elűlt és a golyó Csepregi vállába fúródott. Súlyos sérüléssel szállították kórházba.

Össztűn lesz ma öttől nyolcig dr. Naményiné tánciskolájában. Lino-leumházban, Piac 58.

Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában február közepén tanfolyamkezdés. Államvizsga. Lino-leumházban, Piac 58.

Felhívás. Minden bérceplőnek javításához szükséges minden anyag igénylését f. hó 17-én és 25-én a vezetőségnek adja le. Ha anyagigénylését valaki elmulasztja, gépjének üzembe helyezéséért felelősség teljes egészében terheli. Elnökség.

Városi gyorsíróda felállítását tervezi a város. A legutóbbi városi közgyűlés azt a kívánságát fejezte ki, hogy a város fontosabb ülésein és tárgyalásain elhangzott felszólalások és beszédek naplószerűen megrögzítessenek. Ennek tett eleget a városi tanács akkor, amikor dr. Vass Károly városi főjegyző, — aki mellesleg okl. gyorsíró tanító is és aki jogász korában parlamenti gyorsíró-segéd is volt, — idevonatkozó tervezetét fogadta el és addig is, míg a városi gyorsíróda intézményesen megszervezhető lesz, — átmenetileg úgy gondolja ezt a kérdést megoldani, hogy a gyorsíró tudó városi hivatalnokok közül a beszédírásra megfelelőket foglalkoztatná a város külön óradíj mellett a közgyűlés, a kisgyűlés, a közigazgatási bizottsági, a Nemzeti Bizottsági és a fontosabb szakbizottságok ülésein gyorsíróként. A jelentkezések most folynak a már is jelezték azt annyi városi hivatalnok, akikből a tervezett városi gyorsíróda ideiglenesen megszervezhető lesz.

Símal gyorsíróiskola Piac u. 73. sz.

Tánc- és mozdulatművészeti kezdőtanfolyamra beiratkozhat Vattay Margit munkatársa, dr. Naményiné iskolájában. Lino-leumházban, Piac 58.

Bűnügyi krónika. A Belle-gelér Orsó János tanyájára behatolt az esti órákban két fiatalember. Előadták, hogy Budapest-ről jöttek élelmiszert vásárolni, rájuk esteledett és éjszakai szállást kérnének. Orsó vacsorát és szállást adott a két fiatalembernek, akik megvacsoráltak, lefeküdtek. A hajnali órákban azonban fegyverrel kezükben rátámadtak a házbeliekre, kényszerítették, hogy menjenek be a kamrába, ahol rájuk zárták az ajtót. Ezután kirabolták a lakást, 250 millió értékben ékszert, ruhaneműt, élelmiszert loptak. — A rendőrség elfogott két fiatalkorú baromfitolvajt, akik hónapok óta lopják a külsőségen a tyúkot, libát, pulykát, azt egyik orgazdájukkal megkoppasztatták és Budapestre szállították, ahol értékesnek eladták. — Két bűnröndöt 160 millió értékű ruhaneművel elloptak Hajos Béla bevettyődjával kereskedő a debreceni állomáson. — Leült a véresfejű, eszéretlen férfit találtak a Nagyerdő Augustus szanatórium felé eső részén. Ismeretlen tettesek tompa tárggyal fejbe vették és kirabolták. — A Csapó-utcai piacon Várkonyi Imréné Rákóczi-utcai lakos felismerte a tőle 1944-ben ellopott bundát egy asszonyon. Nyomban szól a rendőrségnek, házkutatást tartottak a leplezett tettesnél, akinek a lakásán sok ruhaneműt találtak a lopott holmiból. — Öv. Elek Péterné Simonffy-utcai tejárkereskedő sátrába behatolt ismeretlen tettes és onnan élelmiszergyűjkeket és tejtermékeket loptak. — Nagy-értékű kéziratyűjteményt. Babits Juhász Gyula-leveleket, márkás festményeket loptak el ismeretlen tettes Grün Pál Simonffy-utcai lakásából, ahova azt még 1944-ben a gettózás idején elrejtette. — Elloptak tengerimorzsológépeket Tóth Erzsébet Kismacs 54. szám alatti tanyájáról 30 millió értékben. — Nyírmartonfalván a rendőrség szekeret összeűjtöztött az utcán gazdátlanul álló szekérről, mely tele volt baromfival. Megkeresték a szekér gazdáját, akiről megállapították, hogy Petruska Pál Dömsödi utca 32. szám alatti lakos az illető és a rendőrség adatai szerint loptak baromfit szállított a szekéren. — Ittas garázdálkodó behatolt B. Nagy Lajos Szepességi utca 35. szám alatti lakásába és ott állítólag fegyvert ragadva fenyegetőzött és követelőzött. Előállították a rendőrségre, ahol szintén botrányt csapott. Megállapították, hogy Tóth István János Széchenyi utca 42. sz. alatti lakos az illető.

## A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI

Felhívjuk a párt nevelő tagjait, valamint azokat a pártokivüli tanárokat és tanítókat, akik a most meginduló mozgalomban részt óhajtanak venni, hogy ma, szerdán délután fél 3 órakor a párt előadó termében teljes számban jelenjenek meg. — A női tagozat csütörtökön délután 3 órai kezdetű rendezői szokásos heti tagértekezletét. A párt női tagjai minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A februári tagdíjak a hivatalos órák alatti pártirodában befizethetők.

### A Független Hírség hírei.

A politikai munkaközösség ma, szerdán, az irodalmi munkaközösség pedig holnap, csütörtökön délután 3 órakor összejövetelt tart.

„Segítség!” Vézna, sápadtarcú kislány jött be hozzánk a szerkesztőségbe. A 12 éves Kovács Katalin, akinek anyja nemrégiben vesült szerencsétlenség áldozata lett s ma is súlyos állapotban fekszik a debreceni klinikán. A M ester utca 14. sz. alatti lakásban ezalatt négy kis gyermek küszködik a februári hidegben az éhhalállal. Három kislány és egy leány. Kovács Katalin sirva panasolja, hogy nincs mit enniük, nincs aki gondolta rájuk. Apjuk még nincs itthon, nincs kenyérkereső. Jósziú emberek segítségét, kéri.

Elsült a tisztogatott fegyver és a golyó Medgyaszay Sámuel kokadi lakos mellébe fúródott. Beszállították a debreceni klinikára, ahol behatolt sérülésébe.

Elkészült a vádirat Molnár Kálmán hajdúbosszörnyénél bizonyon ellen, akit népelemezű bűncselekménnyel vádol a népügyész. A vád szerint 1944-ben Molnár légtalmai elsötétítés be nem tartása miatt feljelentette Spitzer Béla hajdúbosszörnyénél lakost és kihallgatása közben olyan kijelentést is tett, hogy Spitzer kommunista, amiért megindult Spitzer ellen akkor az eljárás, de később kiengedték. Emiatt emelt most vádat Molnár ellen a népügyész.

Gyufa élszámolás. A Családi jegy 6-os számú szelvényére kiadott gyufával a kereskedők február 13-án, szerdán a Közélet-mezési Ügyosztálynál számolják a Polgármester.

Nyilvánosságra hozták a jaltai jegyzőkönyvet.

Érdekes hamis tanúzás ügyet tárgyalt a debreceni törvényszék dr. Farkas Aladár elnökelete alatt működő büntetőtanácsa. Porcsin Andrásné debreceni lakos évekkel ezelőtt megvádolta az urát, aki egy temetkezési vállalat alkalmazottja, hogy használja a temetkezési vállalat ruháit, felszerelését. Ez a vád azonban nem nyert beigazolást. Később Porcsin és felesége közösen a hatóság előtt megvádoltak egy embert orgazdasággal, de ez a vád sem nyert beigazolást. Porcsin ellen két, férje ellen egy rendbeli hamis tanúzás büntetése miatt indult meg a büntetőeljárás és Porcsinné 7. férje 6 hónapi börtönbüntetést kapott.

A közellátási minisztérium három tagú küldöttsége érkezett meg Debrecenbe és itt a helyszínen vizsgálja meg a városi közellátási viszonyokat, a városi beszoigálatási és közellátási ügyosztály működését is.

Felakasztotta magát, mert meghalt a felesége Páris Lajos 71 éves ebesei gazdálkodó. Tettét idejében észrevették és sikerült megmenteni.

A Nemzeti Paraszti Párt felhívja értelmiségi tagjait, hogy a szerdán délután 4 órakor tartandó összejövetelen minden tag jelenjen meg. Előad dr. Ujlassy József „A magyar demokrácia” címmel. \* Cipőt jót és olcsón vehet a „Piri” cipőüzletben, Szant Anna-utca 5.

Meghívó. A 106/8. munkaszázad szombat, 16-án délután 2 órakor fontos bajtársi találkozót tart Tekei u. 100. sz. alatt.

## KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Fűszerkereskedők figyelmébe! Felkérjük tagjainkat, akik közmunkaváltás fizetésére kötelezettek, vagy akik családtagjaik, vagy alkalmazottak után a közmunkaváltást a Társulat útján óhajtják fizetni, hogy adattefelvételt végezték, jelentkezzenek a Társulatnál tisztviselőnkkel a hivatalos órák alatt a következő betűsorrend szerint: A—H-ig 13-án, I—K betűig csütörtökön, a többiek pénteken. Közmunkaigazolványát mindenki hozza magával. — Építkezési anyagkereskedők szakosztálya szombat, fél 3 órakor ülést tart. Tárgy: Újjáépítési anyag elosztása. Iparengedélyét mindenki hozza magával. — Városi és üzlethelyiség nélküli kereskedők szakosztálya vasárnap 10 órakor ülést tart. — Összes szakosztály választmányi ülése fél 3 órakor, csütörtökön lesz megtartva. — Textil szakosztály csütörtökön 3 órakor gyűlést tart. — Nélfuvarosok szakosztálya vasárnap 1 órakor a Borz utca 9. és 3 órakor a Társulatnál gyűlést tart. Tagok petrolium árát azonnal fizessék be. — Műszaki stb. kereskedők szakosztálya szombaton 3 órakor ülést tart. — Felhívjuk tagjainkat, hogy tagsági díjukat haladéktalanul fizessék be mindenki 15-ig. Aki ezt elmulasztja, az dupláját fizeti.

## AZ IPARTESTŐLET HIREI

A könyvtető szakosztály f. hó 14-én d. u. 2 órai kezdettel szakosztályi ülést tart. — A fodrász szakosztály f. hó 14-én délután fél 4 órai kezdettel szakosztályi ülést tart. Tárgy: A kollektív szerződés és árszabály ügy.

## SAKSZERVEZETI ÜGYEK

Nevelők szakszervezete kéri a több hónapi hátralekötött tagdíjjal tartozó tagjait, hogy hátralekötött tagsági díjukat 8 napon belül feltétlenül — saját érdekében — rendezzék el a Leány u. 2. sz. budánkban. A múlt évről elmaradt havi tagdíjürlök csak az 1946. évi január havi fizetés egy százalékának összegével fizethető ki. Vezetőség.

A jegyző nyugalmas szakszervezeti vezetősége értesíti tagjait, hogy részükre az olaj kiosztás február 15-én, pénteken 9 órakor lesz a szakszervezeti székházban szakszervezeti igazolványuk felmutatása mellett az élelmiszergyűjke A 21. szelvényére. Aki februári tagdíját be nem fizette, az olajat nem kaphat, igekezesen tehát mindenki azt legkésőbb a csütörtök délutáni összejövetelen rendezni.

A mérnökök és technikusok szakszervezete f. hó 14-én, csütörtökön délután 4 órakor az Arany János-utcai székházban tartandó gyűlésen Lutter Béla okl. vegyész-mérnök „Mezőgazdasági új útjai” címmel fog értekezni. A tagok teljes számmal való megjelenését kéri a Vezetőség.

## SPORT

### Oszták-Magyar asztali tenisz mérkőzés szombaton este 7-kor az Arany Bikában

A Magyar Vasutasok és Hajósok Országos Szabad Szakszervezetének debreceni Forgalmi Kultúrsportja és a MÁV Bocskai TK a háború folyamán elpusztult vasúti árvaházak és nevelőintézetek újjáépítése, a sokezer vasutas

**Szabó Antal**  
koresmárcs  
46 éves korában elhunyt. Temetés szerdán délután 2 órakor lesz a Közművelődési H. a ravatalozó terméből. Gyászolják: Felesége, kislánya, özvegye, testvérei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Paragó utca 23. sz. Dankó temetkezési vállalat.

árva nevelésének lehetővé tételére végezték u. n. zenés sporteset rendezést oszták—magyar asztali tenisz döntő küzdelmére az Arany Bika dísztermében 1946 február hó 16-án este 7 órai kezdettel, melyet reggelig tartó tánc követ. Zenét a szakszervezet szimfonikus jazz- és cigányzenekara szolgáltatja.

Nehéz mérkőzés előtt a DVSC. Az országos labdarugó bajnokság tavaszi idénye vasárnap, február 17-én kezdődik. A DVSC első bajnoki mérkőzését a Kispeszt csapat ellen játszta Debrecenben. A két csapat vasárnapi mérkőzése nagy küzdelmet ígér és hogy melyik csapat kerül ki győztesként, azt nehéz lenne megjósolni. A DVSC játékosait segíti a hazai pálya, míg a Kispeszt mellett a nagyobb technika szól. A mérkőzést vasárnap délután fél 3 órakor játszik le a DVSC Diósgyőri sporttelepen. — A Kispeszt mérkőzés előtt ma tartja utolsó edzését a debreceni vasutas. Palotás István edző csar pénteken este jelöli ki a Kispeszt ellen küzdő csapatot. Valószínű, hogy Nagy Mihály — Szilágyi II., Szabó II. — Tisza, Zilahy, Kádás — Komlóssy, Szabó, Balta, Dobos, Sídlik összehangoltan fog játszani a debreceni együttes. — Balla közép-esetár játéka volt a DVSC vasárnapi edzőmérkőzésének kellemes meglepetése. Az első félidőben a békéscsabai fiatal játékosok a debreceni együttes ellen a második félidőre Palotás István edző közepeskorú játékosait állította be. Balla megmutatta ezen a posztján is, hogy tehetség és három gólt lőtt a PMAV kapujába. Valószínű, hogy vasárnap Balla fogja irányítani a DVSC támadócsapatát a Kispeszt elleni mérkőzésen. — A MÁV Bocskai mérkőzésen a vasutasok főleg a nagy, orkányszerű szél miatt következett be. Az első félidőben a debreceni csapat játszott szellet hátban, de ekkor a Bocskai csapatok nem tudták kellekőpen kihasználni a gólhelyzeteket. Szünet után két legölt löttek a matuszalkozók s győzelmüket nagyban befolyásolta az orkányszerű szél. Szinte mindig a Bocskai kapujába futta a szél a labdát. A MÁV Bocskai góljait Drotár, Parti és Béres rúgták. — A Postás csapata kedden délután már az egyetemi sporttelepen tartotta edzését. A DIAC vezetősége megengedte, hogy a tavaszi idényben a Postás az egyetemi sporttelepen játssa mérkőzéseit és rendezze edzéseit. A csapat vasárnap valószínűleg Hajdúszoboszlón játszik barátságos mérkőzést. — A DKASE ökölvívó együttese két jóképességgű ökölvívóval erősödött. Kárpáti Imre szakosztályvezető a napokban feligazolta a DKASE számára Csor-dás, a Pestszentlőki TK nehézsúlyú ökölvívóját, valamint Kom-mos, a BTK válogatott versenyzőjét. — Több igazolás körti baj-jok vannak. Mint értesültünk a MÁV Bocskai Part, a DKASE Sarkadi és Kovács nevű játékosok igazolása szabálytalan. Az igazolások felülvizsgálása megkezdődött. — A DVSC ifjúsági játékosai ma délután két óra a DVSC sporttelepen jelenjenek meg: Mór, Bonyi I., Bonyi II., Sztánó, Joanovits, Szűcs III., Bog-yó, Böszörményi, Tóth, Szegedi, Hódos, Török és Hermann. — A KLASZ elnöksége pénteken délután 3 órakor ülést tart. — A DVSC ökölvívó és birkózói versen-gét szenvedtek Miskolcra. A birkózók 4:3 arányban kaptak ki a DVTK birkózótól, míg az ökölvívók 9:7 pontarányban vesztesen hagyták el a szorítót. — A diósgyőri birkózómérkőzést a DVSC—Kispeszt labdarugó mérkő-zés után a Sportesetokban bon-nyolítják le. — A Békéscsaba-i Török és Béres elmaradt baj-noki mérkőzés keretében 4:0 arányban legyőzte a Zuglót. — A MÁV Bocskai csütörtökön dé-lután kétkapus edzést tart, utána szakosztályi ülés lesz. Szombaton délután valamelyik helybeli csapattal játszik edzőmérkőzést a Bocskai, bár nem lehetetlen, va-sárnap a DVSC mérkőzése előtt DKASE—Bocskai mérkőzés lesz.

**IRÓGÉP**  
Molnár Sándor  
Réti György  
Plac-utca 58. Telefonhívás: 360

NYOMOZÓIRODA (6)

RENDEZÉSI és húszon-egyes magángyakkal... HATOS eke vasborosa...

LEVÉLEZÉS, HAZASSÁG (1)

Intelligens leány megismerkedne... HATOS eke vasborosa...

ELADÓ INCOSÁG (11)

FEKETE télikabát magas torzmetre... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (2)

HAZI varrónőnek ajánlkozom... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFIAK (3)

KÖZPISKOLÁSOK I-IV-ig tanítását... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (4)

BEJÁRÓ vagy bentlakó mindeneset... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

NYOMOZÓIRODA (6)

RENDEZÉSI és húszon-egyes magángyakkal... HATOS eke vasborosa...

LEVÉLEZÉS, HAZASSÁG (1)

Intelligens leány megismerkedne... HATOS eke vasborosa...

ELADÓ INCOSÁG (11)

FEKETE télikabát magas torzmetre... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (2)

HAZI varrónőnek ajánlkozom... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFIAK (3)

KÖZPISKOLÁSOK I-IV-ig tanítását... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (4)

BEJÁRÓ vagy bentlakó mindeneset... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

NYOMOZÓIRODA (6)

RENDEZÉSI és húszon-egyes magángyakkal... HATOS eke vasborosa...

LEVÉLEZÉS, HAZASSÁG (1)

Intelligens leány megismerkedne... HATOS eke vasborosa...

ELADÓ INCOSÁG (11)

FEKETE télikabát magas torzmetre... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (2)

HAZI varrónőnek ajánlkozom... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFIAK (3)

KÖZPISKOLÁSOK I-IV-ig tanítását... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (4)

BEJÁRÓ vagy bentlakó mindeneset... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

NYOMOZÓIRODA (6)

RENDEZÉSI és húszon-egyes magángyakkal... HATOS eke vasborosa...

LEVÉLEZÉS, HAZASSÁG (1)

Intelligens leány megismerkedne... HATOS eke vasborosa...

ELADÓ INCOSÁG (11)

FEKETE télikabát magas torzmetre... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (2)

HAZI varrónőnek ajánlkozom... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFIAK (3)

KÖZPISKOLÁSOK I-IV-ig tanítását... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (4)

BEJÁRÓ vagy bentlakó mindeneset... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

NYOMOZÓIRODA (6)

RENDEZÉSI és húszon-egyes magángyakkal... HATOS eke vasborosa...

LEVÉLEZÉS, HAZASSÁG (1)

Intelligens leány megismerkedne... HATOS eke vasborosa...

ELADÓ INCOSÁG (11)

FEKETE télikabát magas torzmetre... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (2)

HAZI varrónőnek ajánlkozom... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFIAK (3)

KÖZPISKOLÁSOK I-IV-ig tanítását... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (4)

BEJÁRÓ vagy bentlakó mindeneset... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

NYOMOZÓIRODA (6)

RENDEZÉSI és húszon-egyes magángyakkal... HATOS eke vasborosa...

LEVÉLEZÉS, HAZASSÁG (1)

Intelligens leány megismerkedne... HATOS eke vasborosa...

ELADÓ INCOSÁG (11)

FEKETE télikabát magas torzmetre... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (2)

HAZI varrónőnek ajánlkozom... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFIAK (3)

KÖZPISKOLÁSOK I-IV-ig tanítását... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (4)

BEJÁRÓ vagy bentlakó mindeneset... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

NYOMOZÓIRODA (6)

RENDEZÉSI és húszon-egyes magángyakkal... HATOS eke vasborosa...

LEVÉLEZÉS, HAZASSÁG (1)

Intelligens leány megismerkedne... HATOS eke vasborosa...

ELADÓ INCOSÁG (11)

FEKETE télikabát magas torzmetre... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (2)

HAZI varrónőnek ajánlkozom... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFIAK (3)

KÖZPISKOLÁSOK I-IV-ig tanítását... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER NŐ (4)

BEJÁRÓ vagy bentlakó mindeneset... HATOS eke vasborosa...

ALLÁST NYER FÉRFI (5)

ÉGY jó családból való megbiható... HATOS eke vasborosa...

Tökés foto PUSPOKI PALOTA FOTÓANYAGOT VÁSÁROL... HAZI TELEK (9)

LOSERELENDO haz léte... TELEKI 68. számú ház be...

FÖLDBERLET (17) FANCIKÁN 12 hold ta...

BUTOROZOTT SZOBA (6) MŰVELT jómódú igazi ur...

KIADÓ LAKÁS ÜZLETHELYISEC (7) EGY pinceszaki takarított...

KIADÓ LAKÁS ÜZLETHELYISEC (7) EGY pinceszaki takarított...

VEGYES AJANLAT (14) BEJÁRÓ vagy bentlakó...

VEGYES AJANLAT (14) BEJÁRÓ vagy bentlakó...

VEGYES AJANLAT (14) BEJÁRÓ vagy bentlakó...

VEGYES AJANLAT (14) BEJÁRÓ vagy bentlakó...

VEGYES AJANLAT (14) BEJÁRÓ vagy bentlakó...

VEGYES AJANLAT (14) BEJÁRÓ vagy bentlakó...

VEGYES AJANLAT (14) BEJÁRÓ vagy bentlakó...